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διδακτική ομαδική αναλύτρια, επόπτρια και οργανωτική σύμβουλος στη Σερβία.  

Εργάστηκε με ψυχωσικούς ασθενείς στην Ψυχιατρική Κλινική του 

Πανεπιστημιακού Κλινικού Κέντρου της Σερβίας και της Θεραπευτικής Κοινότητας 

για δύσκολους και τραυματισμένους ασθενείς και έλαβε μέρος στην ανάπτυξη του 

Κέντρου Διαταραχών Προσωπικότητας (όπου μεταξύ των εποπτών ήταν ο 

Ινδός/Αμερικανός ψυχαναλυτής Salman Akhtar) . 

Από το 2000 ιδιωτεύει στο Βελιγράδι. Είναι η Ιδρύτρια της Μεθόδου Reflective 

Citizens Koinonia (RC) εθελοντικής εργασίας με ομάδες πολιτών (από τα τέλη του 

'90) και της International Reflective Citizens (IRC από το 2020) με παραρτήματα 

που εξαπλώνονται σε πολλές χώρες. Είναι  μέλος της Διεθνούς Ένωσης Ομαδικής 

Ψυχοθεραπείας και Ομαδικών Διεργασιών, της Ευρωπαικής Ένωσης 

Ψυχαναλυτικής Ψυχοθεραπείας (και εκπρόσωπος για τη Σερβία), της Διεθνούς 

Ένωσης για τις Ψυχαναλυτικές Μελέτες Οργανισμών, του Οργανισμού για τη 

Προώθηση και Κατανόηση της Κοινωνίας και της Διεθνούς Ένωσης Ομαδικής 

Ανάλυσης, όπου ήταν μέλος της διοικητικής επιτροπής. 

Στην Ένωση Ομαδικής Ανάλυσης-Βελιγραδίου, είναι μέλος της εκπαιδευτικής 

επιτροπής, ιδρύτρια του τμήματος και εκπαίδευσης στην «Ψυχαναλυτική και 

Ομαδικο-αναλυτική Προσέγγιση για την Κατανόηση των Θεσμών, των 

Οργανισμών και της Κοινωνίας», της εκπαίδευσης για συντονιστές ομάδων 

ψυχοδυναμικών συστημάτων, της εκπαίδευσης για συντονιστές μεγάλων ομάδων 

και συνιδρύτρια του τμήματος «Μεγάλες και Μεσαίες Ομάδες». Πάνω από έξι 

χρόνια συν-διεξάγει στην ιδιωτική της πρακτική μηνιαία μεγάλη ομάδα (τώρα 

υβριδική) με συμμετέχοντες από διάφορες χώρες και συν-διεξήγαγε μεγάλες ομάδες 

σε διεθνή συνέδρια. Ίδρυσε επίσης το Reflective Citizens Training Program, το 

Social Dreaming Training, αναπτύσσει τα έργα Applied and Traveling Reflective 



Citizens και άλλα έργα διερεύνησης του Κοινωνικού Ασυνείδητου στη Σερβία και 

στο εξωτερικό. Στην Κοινότητα Κoinonia-Art Training διοργάνωσε πλήθος διεθνών 

συνεδρίων και εργαστηρίων. Παρουσιάζει και δημοσιεύει διεθνώς σε τομείς του 

Κοινωνικού Τραύματος, του Κοινωνικού Ασυνείδητου και των Μεγάλων ομάδων 

και έχει διατυπώσει τις έννοιες «Κοινωνικές-Ψυχικές Απομονώσεις», «Σύλληψη 

Τραύματος» στο πλαίσιο των οργανισμών και κοινωνιών. 

 


